



Την **οργή Αθήνας** και **Λευκωσίας** κατάφερε να προκαλέσει για άλλη μια φορά η **Τουρκία** δια της επίδειξης ισχύος και των απαράδεκτων δηλώσεων του **Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν**

και μάλιστα παραμονή της επετείου της εισβολής του Αττίλα στην Κύπρο. Ο Τούρκος πρωθυπουργός έφθασε στο επαίσχυντο σημείο να δηλώσει ότι «ντρέπεται που κάθεται στο ίδιο τραπέζι με την Κύπρο στον ΟΗΕ». Στην άνευ προηγουμένου επίθεση εναντίον της Λευκωσίας, αλλά και πηγαίας αλαζονείας έναντι της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο πρωθυπουργός της Τουρκίας τόνισε ότι «δεν υπάρχει ανεξάρτητο κράτος με το όνομα Κύπρος. Στον Βορρά υπάρχει ένα τουρκικό κράτος και τον Νότο εκείνοι».

Η εισβολή του 1974 «διασφάλισε την υπόσταση, την ασφάλεια, τα δικαιώματα και την ελευθερία του τουρκοκυπριακού λαού, έφερε ειρήνη, δημοκρατία και σταθερότητα στην Κύπρο και στην Ανατολική Μεσόγειο». Δήλωσε επίσης ότι αν δεν έχει λυθεί το Κυπριακό μέχρι να αναλάβει την ευρωπαϊκή προεδρία η Κύπρος το δεύτερο εξάμηνο του 2012 θα παγώσουν οι ευρωτουρκικές σχέσεις, απέρριψε οποιαδήποτε συζήτηση για επιστροφή της Μόρφου ή εδαφικών παραχωρήσεων στο Ριζοκάρπασο, ενώ τόνισε ότι η Άγκυρα ντρέπεται ακόμη και που κάθεται στο ίδιο τραπέζι με τους Κυπρίους στον ΟΗΕ.

Ο Ερντογάν πραγματοποιεί «παράνομη» επίσκεψη στα Κατεχόμενα για να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις της εισβολής του Αττίλα στην Κύπρο. Έφθασε στο ψευδοκράτος με συνοδεία 2.000 αστυνομικών. Το κατεχόμενο τμήμα της Λευκωσίας μοιάζει με αστυνομοκρατούμενη περιοχή, καθώς έχουν επιστρατευτεί ακόμη και ακροβολιστές σε στέγες σπιτιών και σε μιναρέδες για την προστασία του κ. Ερντογάν αλλά για την αποτροπή διαδηλώσεων από τουρκοκυπριακά σωματεία.

Πληροφορίες μάλιστα αναφέρουν ότι σήμερα θα επισκεφθεί με ελικόπτερο την πόλη - φάντασμα των Βαρωσίων, προκαλώντας την οργή της κυπριακής κυβέρνησης. Η πόλη αυτή εγκαταλείφθηκε με τη δεύτερη εισβολή του Αττίλα, τον Αύγουστο του 1974.

Ξεπέρασε κάθε όριο η προκλητικότητα Ερντογάν

Συντάχθηκε απο τον/την Panagiotis Raftakis

Τετάρτη, 20 Ιούλιος 2011 19:26 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 27 Ιούλιος 2011 14:02

πηγη: Newsbomb GR